Jawaban tuliskan dalam kertas doublé Folio bergaris disertai Nama, NIM, Kelompok Kelas/ Angkatan. Jawablah sesuai dengan urutannya.
Sekilas tentang Teori JST:
Sel Saraf terhubung dalam jaringan ( Buka catatan tentang topologi jaringan : Star, Bus, Ring dlsb.). Topologi jaringan JST hanya mengenal Lapisan Input, Lapisan Tersembunyi (Hidden Layer) dan Lapisan Output dimana masing2 lapisan bisa memiliki 1 atau lebih neuron (sel saraf). Lebih lanjut tentang topologi yang lebih khusus pada JST adalah dengan dihilangkannya Hidden Layer, bahkan juga dimungkinkan hanya memiliki 1 Layer saja (Input Layer juga sekaligus sebagai Output Layer). Ini berarti topologi jaringan pada JST menjadi lebih beragam. Setiap Neuron merupakan proses elemen ( banding-kan dengan CPU) tersendiri yang juga mengikuti prinsip IPO (Input -> Proses -> Output), output dihasilkan dari perhitungan suatu fungsi (NET) terhadap  semua nilai input yang diberikan. Rumus dasarnya adalah: penjumlahan semua input (i) dikalikan dengan bobot (w) dibandingkan dengan nilai ambang (Treshold) yang sudah ditentukan sehingga hasil output 1 jika memenuhi dan 0 jika tidak.
Soal 1:
a.) Gambar 1 Neuron dengan 2 input yang memiliki masing2 bobot = 1 sedangkan nilai ambangnya >1 
b.) Hitung nilai Output jika Inputnya masing2 bisa bernilai 0 atau 1 
c.) Buatkan tabel kebenarannya.

Soal 2:
Pada suatu jaringan saraf yang memiliki 3 lapisan/Layer (Input-, Hidden- & Output- Layer) memiliki jumlah Neuron sebanyak 8 buah dimana 3 buah Neuron (N1, N2, N3) untuk lapisan input dan hanya 1 buah Neuron (N8) diperlukan untuk lapisan output. Jika koneksi antar Neuron ditabellkan sbb.: 
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dan lebih lanjut semua input Neuron menerima masukan biner, maka dapat dibuatkan tabel kebenaran pada saat recall.
a) Gambar topologi jaringan lengkap diisi dengan keterangan singkat.
b) Hitung Output jika nilai ambang > 0 . Buatkan "truth table" dan tunjukkan cara perhitungannya.
